

ДО

КМЕТА НА ОБЩИНА ВРАЦА

Чрез

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ВРАЦА

ПОС-24

29.10.21

ПИТАНЕ

по чл. 84 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Враца, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация

от

Ирина Иванова

Румен Петков

общински съветници в Общински съвет - Враца  
от групата на СДС

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН КАМЕНОВ,**

Представяме на вниманието Ви настоящето питане и молим да предоставите пред Общински съвет - Враца, информация представляваща обществен интерес, за следното:

Предвидени ли са средства за обезпечаване на направените разходи в частта за организационно-техническото обезпечаване на изборния процес от образователните институции на територията на община Враца, които са второстепенни разпоредители с бюджетни кредити, където по традиция и закон се осъществява изборния процес? До сега при провеждани избори се изисквани такива справки за направените разходи, но НИКОГА не са възстановявани. Средствата за провеждането на всички избори са регламентирани и осигурени в бюджета на Република България.

Мотиви за отправеното питане:

На 14.11.2021 година ще се проведат избори за народни представители и за президент и вицепрезидент на Р България. Вероятността да се проведат още едни избори - на 21.11.2021 г. /евентуален балотаж/ също е голяма. Само в рамките на тази година това ще са четири избори. Организационно-техническото обезпечаване на изборния процес е тясно свързано с предоставян от образователните институции ресурс, където по традиция се реализира изборния процес в секционни избирателно комисии. В рамките на три дни-деня преди изборния ден, в деня на изборите и в деня след тях образователните институции осигуряват:

1. Оптимален достъп до комфортна среда както за членовете на СИК, така и на всички служебно ангажирани представители на други институции, осигурени от дежурни служители от образователните институции;
2. Дежурни служители от образователните институции отговарящи за хигиенизирането /при проведените през април и юли избори броят им беше удвоен заради усложнената епидемична обстановка/ на дворовете, сервизните помещения и помещенията в условията на драстични протиепидемични мерки и ограничения, в които протича изборния процес в непосредствен контакт с хиляди граждани-избиратели.
3. Заплащане на тези служители което е доста по високо от обикновено, защото е извънреден труд и е в съответствие с КТ;
4. Отопление и адекватна комуникационна инфраструктура подсигураваща изборния процес.
5. Не на последно място прекаленото старание или липсата на такова от страна на членове на СИК често води до увреждане на имущество: надраскани и изцапани стени, врати и портали, компрометирана намазилка и боя, когато върху тях се лепят/коват материали касаещи изборния процес, което налага последващи козметични ремонти.

Възстановяване на средствата за направените разходи свързани с изборния процес с Ваше съдействие ще бъде израз на позитивно и отговорно отношение към образователната система в общината, в което никога не сме се съмнявали.

С уважение,

**Ирина Иванова**  
**Румен Петков**

**общински съветници в Общински съвет - Враца**  
**от групата на СДС**